

# 的哥,我的黑箱子还在你车里

## 目前只知司机是常州本地人,请知情人看到后联系失主

“请归还我的行李箱。”昨天上午,网友“lhq1986”在化龙巷论坛上发帖称,他乘坐出租车时不慎把行李箱丢在了出租车后备箱,行李箱里虽然没有值钱的东西,但箱子里的专业书籍和硕士论文资料对他非常重要。“lhq1986”希望司机发现后,能将行李箱还给他,他将当面酬谢。

### 行李箱还没拿,车就开走了

昨天下午,发帖人李先生跟记者讲起了事件的经过:“1月10号上午11点40左右,我从常州火车站南广场排队打的车,到南大街瑞和泰门口下车。当时我手上拎了一个包,下车后我把手里的包放在地上,正准备打开后备箱拿行李时,出租车却直接开走了。”李先生沮丧地说,“我本

来想去追出租车,但车速太快根本追不上,后悔的是当时没看清车牌。”最让李先生郁闷的是,他下车的时候没跟司机索要小票。目前,李先生唯一的线索就是出租车司机是常州本地人。

“我的箱子内没什么值钱的东西,只有一台低端的联想笔记本电脑,一个U盘,一些换洗衣服,专业书籍,学生证等,笔记本电脑内有我的硕士论文资料,书籍是图书馆的,是比较老的专业书。”李先生说,这些东西对于别

人来说一点用也没有,但对他来说却非常重要。

“当时我就报了警,警察建议我到运管处查看GPS路线,但上面一小块地方就有几百辆车,根本看不清是哪一辆,更别说车牌号码了。”随后,李先生又联系了出租车管理大队,仍然没有找到任何线索。

### 乘坐出租车,别忘了索要发票

昨天下午,记者从常州市运管处了解到,近期运管处经常接到失主的电话,丢失东西的人很多,小到手机、钱包,大到行李箱。“我们也帮他们查看了监视系统,但并不是说GPS卫星定位系统一定能帮失主找回丢失的

东西,所以发票是最重要的凭证。失主可以再联系一下出租车管理大队,司机捡到东西后一般会交到那里。另外,还可以在交通电台上登广告,出租车司机比较爱听这个台的节目。”常州市运管处提醒,春运期间,乘客一定要保管好随身携带的物品,乘坐出租车时一定要记得索要发票,发票上有出租车公司、车号等详细信息,万一乘客的东西不慎丢在了车上,寻找起来比较容易。

截至记者发稿,失主李先生还没有获得有关出租车的任何线索,他希望各位出租车司机朋友能帮帮忙,相互询问一下,看看后备箱中是否还有那只黑色行李箱。如果归还那只行李箱,李先生表示将当面酬谢。知情人可与李先生联系,15995013620。 晁静

### 》资讯

## 常图戚区分馆开馆

昨天上午,常州市图书馆戚区分馆正式揭牌开馆,戚区分馆是在戚区文化馆原有图书室的基础上建立的。据介绍,戚区分馆将与常州市图书馆实行“一卡通”通借通还,同时,市馆还向分馆提供了四台电子阅览设备,并向分馆开放自购的电子图书、电子期刊、视频学习数字资源,自有知识产权的馆藏数字化资源以及“全国文化信息资源共享工程”的软件和数据。分馆落成后,市馆每年为戚区分馆调配的图书数量不低于2000册,戚区的读者在分馆就能享受到市图书馆同等质量的服务。 石一梅 晁静

### 》聚焦“两会”系列报道3

## 武进政协去年立案284件提案

昨天,记者从武进区政协办公室获悉,自中国人民政治协商会议武进区第十二届委员会第三次会议以来,政协各参加单位和广大政协委员提交提案306件,其中各民主党派、工商联及区政协各界别小组提案12件,委员联名提案40件,委员个人提案254件。

一年来,武进区政协坚持把提案工作作为政协的一项全局性工作。在所有提案中,经武进区政协审查,立案284件,其中,把“建议对湖塘老街区进行改造”等8件提案作了并案处理,立案率为92.8%。提案内容涉及经济建设的47件,涉及城镇建设的102件,涉及科、教、文、卫、体等社会事业的96件,其他提案39件,分别占立案总数的16.6%,35.9%,33.8%和13.7%。立案的提案分送58个承办单位办理,至于未予立案的14件提案,经征求意见后,已作为建议或“社情民意”向有关部门反映。

在提案办理中,武进区各相关部门与提案人进行面对面协商,这作为提案办理的一个必要程序,普遍采用请进来、走出去的方式加强与提案人的联系和沟通,形成了提案办理的良好氛围,提案办理工作成效显著。截至2010年7月,立案提案全部办复。所提问题得到解决或基本解决的有86件,占总数的30.3%;正在解决和列入计划准备逐步解决的有171件,占总数的60.2%;因政策、体制、条件所限暂时难以解决的有15件,占总数的5.3%;部门留作参考12件,占总数的4.2%。其中《关于加强水域管理、推进水环境综合整治》、《提升武进企业在国际展会的品牌形象》、《关于失地老年农民养老的建议》等提案,不仅办得快,而且办得好,提案人对各承办单位的办理工作表示满意。

2011年,区政协提案委员会成员将不断提高提案质量,扎实推进提案办理,提升提案服务水平,积极探索提案工作的新思路、新方法,努力推进提案工作的新发展,为加快建设“智慧武进、低碳武进、幸福武进”发挥更大的作用! 周健 周青

### 》这俩小子想捞钱想疯了

## 没钱回家过年,打劫小商店

### 民警全镇包围式搜索,他无路可逃最终自首

临近年关,不法分子又动起了年前“捞一把”的主意。浙江籍男子刘某怎么也没想到,他做完坏事无处逃,只得投案自首。

刘某今年25岁,来常州务工三四年了,一直没固定工作。因为工作不努力,又好吃懒做,去年11月成了无业游民。由于失去经济来源,最近一两个月的生活很不好过,睡觉基本在网吧。为了吃上饭,他只得跑到一些拆迁工地,捡些废品卖钱来维持生计。

前两天,他正巧在工地上捡了把水果刀,本意是想拿来防身用的。眼瞅着就要过年了,连

回家的钱都没有,他便决定利用上天赐给他的这把水果刀“捞一把”。

2011年1月9日,他来到经常活动的新桥镇转悠。他挑了三个路边店做比较,随后采用佯装购物的手段,进店仔细踩点。一番比较后,他发现位于新桥镇安平路与新安路交汇处的百佳商店较偏僻且只有一名50多岁的妇女看店,便准备对其下手。晚上20时许,刘某闯进该店,用水果刀威胁店主朱女士实施抢劫。可不曾想,朱女士竟一把抓住他的手高喊救命,刘某是新手,立马心虚而逃。

## 他瞄上了报警探测器 以为是高档货,哪知不值钱

### 一连偷了9个,因涉嫌盗窃被刑拘

1月10日下午,武进奔牛派出所民警在搜查李某的卧室时,发现了9个报警探测器和大量的警示或指示路牌。原来,捡废品的李某认为报警探测器是“高档货”,能卖个好价钱,于是接连伸手。

1月7日上午,武进奔牛派出所民警到奔牛中天实验学校检查校园安全防范工作,在察看监控室时,发现装在学校拐角处的一监控探头处于黑屏状态,录不出图像。这些监控探头都安装在学校外面的围墙上,每隔15米即安装一个。是不是探头出了故障?经过检查,原本固定在围墙上的探头竟然只剩下一条线孤零零地挂在那里,探测器早没了。

是谁窃走了探测器?据安装该设备的工作人员介绍,该探头又名数字光速主动红外入侵探测器,市场价每个在800元左右,但如果拆下来当废品卖,根本不值钱。

学校保安说,自去年11月以来,学校围墙上的探测器就开始无故失踪,而新装的探测器一个星期后也没了影儿。因为每次只有一两个探测器失踪,学校前面又正好在修路,一些运土的卡车每天从他们学校门前经过,他们便以为探测器是被来往的卡车给刮掉了,所以见少了探测器就



被窃的报警探测器以及指示路牌

会及时补上,从来没想到有人打这探测器的主意。

得到这一线索后,民警初步判断这个贼还会来这儿行窃,随即安排警力与学校保安一起蹲点守候。经过连续三天三夜的伏击,终于将行窃后正要离开李某当场抓住,并在他的自行车车兜里找到刚拆下的探测器。

据李某交待,他今年37岁,曾在奔牛农机厂工作过,后来离厂后就靠捡破烂生活。去年11月中旬某天,他无意中推着自行车经过中天实验学校的时候,看见路边有个探测器掉在地上,他觉得这东西应该是个高档货,心想能卖个好价钱,就把它放在车

兜里带回了家,后来他又到学校附近转悠,看到学校围墙上装了这个东西,就生出偷窃的念头。于是,他经常趁着天黑在学校的围墙边转悠,看见四处无人就徒手去扳围墙上的探测器,从去年12月中旬到现在,他一共盗窃了9个探测器。

对于警方搜出来的“前方施工、减速慢行”、“军用光缆、破坏判刑”等字样的大量指示牌,李某解释说,是因为这些东西放在外面没人看护比较好偷,他想偷来卖几个钱。但不知道怎么卖出去,所以一直放在家里没出的了手。

昨天,李某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留。 郑斌燕 葛小林

### 》让犯罪分子成浮云 警方征集“金点子”

昨天下午,天津警方通过微博发布有奖征集令,向广大网民征集入室盗窃、扒窃、盗窃电动车三类案件防范“金点子”。

从即日起,天津公安启动治安防范大家谈活动,面向广大市民有奖征集“金点子”,“希望广大‘粉丝’网友踊跃参与,让神马犯罪分子都成为浮云!”据悉,这项活动截止时间为1月19日16时0分。届时,将评出6大优秀治安防范“金点子”。奖励设一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,奖励金额分别为500元、200元、100元。 郭云 葛小林

### 花都水城11日开业

坐落在武进三勤村,被誉为亚洲最大室内造景生态温泉水城的花都水城,已于1月11日正式开业。

水城一层设有热带雨林戏水区、会员区、露天风吕区。会员区帝王汤庭是花都水城中的精华板块,使用面积3500平米,可同时容纳VIP顾客300余人。水城二层有多功能演艺厅、二十四节气长廊,营造出一种独特的中国传统文化风格。三层贵宾区设有红楼包房、苏绣长廊、VIP套房。值得一提的是,其中有一幅四十人耗时10个月完成的刺绣长卷《红楼梦场景诗意图》长52米,已被吉尼斯总部审定为世界最长的苏绣。 王玉

### 》警情播报

## 酒驾被抓,汇钱私了 别信,这是诈骗短信

临近年底,交巡警部门对酒驾严查,记者从110指挥中心获悉,近期有一些不法分子打着有关搞定“酒驾”的幌子,开展违法犯罪活动。

近日,市民张女士收到一条短信:“老婆,我酒后驾车被抓,速打5000元到这个农行卡上可以私了,具体情况等我回家再说,账号……,否则会被拘留,户名某某。”张女士的老公平时喜欢喝酒,且仗着酒量大大会侥幸开车,最近抓“酒驾”的风声紧,张女士便想“老公不会真是酒后驾车被抓了吧”,于是赶紧拨打老公手机,但始终没人接听,按发短信的手机号拨过去,对方又关机,一时没了主意的她,心想救老公要紧,于是准备到银行取钱汇款。所幸,在去汇款路上遇到了老公,俩人互通情况后方知险些被骗。

据了解,犯罪分子大多选择午饭后或夜间给事主发送短信,声称当事人酒驾被抓,向指定银行卡打入一定资金就能私了。事主担心家人酒驾被拘,往往都会慷慨汇款。警方提醒广大市民,遇此类信息一定要第一时间与家人取得联系,明辨真伪。 荆轩 葛小林